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СВЕЧИ

Ristoro  
Свеча ароматическая 

Размер: диаметр 7,9х8,5 см
Цвета: сиреневая, амбра и специи
Материал: стекло; парафин, воск, 
парфюмерная композиция  
Нанесение: УФ-печать

1 100  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Fine
Ёлочные шары 

Размер: диаметр 80/100 мм
Материал: стекло
Нанесение: тампопечать (1+0)

570/720  ₽/шт
при тираже 100 шт.

Magus
ver. 2
Светильник золотистый 

Размер: 11,5х5,6х4,5 см
Материал: дерево
Нанесение: наклейка бумажная
на коробку

480  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Homemate
Cone  
Свеча бежевая 

Размер: диаметр 7х11 см
Материал: парафин; фитиль – хлопок  
Нанесение: бирка 5х5 см

390  ₽/шт
при тираже 50 шт.
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Warm & Peace
Плед 

Размер: 100х140 см
Материал: флис, плотность 180 г/м²
Нанесение: вышивка (1+0), 10х10 см

1 350  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Hild
Плед

Размер: 130х170 см
Материал: хлопок 100 %
Нанесение: термотрансфер
(1+0), 10х10 см

2 500  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Plush
Плед

Размер: 125х150 см
Материал: 100 % хлопок
Нанесение: вышивка (1+0),
10х10 см

1 740  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Лейбл 10х5 см
из кожезаменителя

Remit 
Плед

Размер: 110х170 см
Материал: акрил 100 %,  
плотность 334 г/м²
Нанесение: блинтовое 
тиснение на лейбле 

4 200  ₽/шт
при тираже 50 шт.

п лед ы
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Энотека
Набор из 2 бокалов
для шампанского

Объём: 175 мл
Размер: диаметр 7 см, 
высота 22,5 см
Материал: стекло
Нанесение: гравировка 
на обоих бокалах

1 830  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Perola
Набор из 2 бокалов
для красного вина

Объём: 350 мл
Размер:  диаметр 7,5 см, 
высота 20 см
Материал: стекло
Нанесение: гравировка 
на обоих бокалах

2 770  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Perola
Бокал

Объём: 500 мл
Размер:  диаметр 9 см, 
высота 11,6 см
Материал: стекло
Нанесение: круговая
гравировка 

1 350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

АКСЕССУ АРЫ 
Д ЛЯ ВИН А
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•	 Пневматический штопор
•	 Вакуумная пробка
•	 Аэратор для переливания 
•	 Нож для срезания фольги

Pinot Grigio
Набор аксессуаров для вина

2 550  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Материал: алюминиевый сплав; 
ABS-пластик; силикон;
нержавеющая сталь
Нанесение: гравировка 
на рукоятке штопора

Avanti
Электрический штопор

Размер:  15,7х15х3,8 см
Материал: аксессуары – основа 
металлическая; на пробке  
и воронке резиновые вставки;  
на кольце фетровая внутренность; 
коробка – дерево
Нанесение: лазерная гравировка
на воронке

2 490  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Fiano
Набор аксессуаров
для вина

•	 Нож с функцией штопора
•	 Аэратор, пробка 
•	 Термометр для вина 
•	 2 кольца-каплеуловителя 
•	 Подставка из бука

Нанесение: гравировка
на подставке

2 350  ₽/шт
при тираже 50 шт.
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•	 Воронка-аэратор
•	 Каплеуловитель 
•	 Пробка с силиконовым 

уплотнителем
•	 Штопор

Fabrizio
Набор аксессуаров
для вина

Размер: Ø 14,8х4,2 см 
Материал: коробка: искусственная кожа; 
нержавеющая сталь; силикон; дерево
Нанесение: блинтовое тиснение на крышке

2 470  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Belgio
Набор аксессуаров
для вина

1 490  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Размер:  15,7х15х3,8 см
Материал: аксессуары – основа 
металлическая; на пробке  
и воронке резиновые вставки;  
на кольце фетровая внутренность; 
коробка – дерево
Нанесение: лазерная гравировка
на воронке

Color 
Jacket
Коробка под бутылку

Размер:  33,3х10,5х10,2 см
Материал: переплетный картон, 
бумага Malmero
Нанесение: шелкография 
на крышке, 1+0

940  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Наполнитель приобретается отдельно.
Коробка выполнена из переплётного картона,  
гладкой дизайнерской бумаги Malmero,  
с крышкой на магните.
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Julia
Разделочная доска

Размер: диаметр 25х1 см
Материал: бамбук; мрамор
Нанесение: лазерная гравировка
на деревянной части 50х50 мм

1 990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Save Time
Набор для сыра

Размер:  30х22,4х14 см
Материал: каучуковое дерево;
фарфор; сталь
Нанесение: лазерная гравировка
на доске 50х50 мм

4 300  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Морбье
Набор для сыра

Размер: 13,5х9,5х5 см; доска: 23х17,5х0,5 см
Материал: камень (сланец); 
нержавеющая сталь; дерево (акация)
Нанесение: лазерная гравировка
на доске 50х50 мм

2 990  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Dorblue
Набор для сыра

Размер: 17,7х17,7х3,3 см
Материал: стекло; дерево (акация); 
нержавеющая сталь
Нанесение: лазерная гравировка
на доске 50х50 мм

1 850  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Grind
Электрическая
мельница для специй

Размер: 5,5х5х18 см
Материал: нержавеющая 
сталь; ABS-пластик 
Нанесение: лазерная гравировка

1 800  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Bambic
Банка для хранения

Размер: 10,4х14,5 см
Материал: фарфор; бамбук 
Нанесение: лазерная
гравировка на крышке

1 250  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Pesto
Мраморная ступка
с пестиком

Размер: 12х10,5х12 см
Материал: мрамор 
Нанесение: тампопечать (1+0)

1 650  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Kaffi
Турка

Размер: 16,3х7,5х9,3 см
Материал: нержавеющая сталь;  
ручка – пластик (бакелит)
Нанесение: лазерная гравировка 15х15 мм

1 190  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Турка из высококачественной 
нержавеющей стали не подвержена 
коррозии, не боится высоких 
температур и проста в уходе.
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Clio
Чайная пара

Объём: 220 мл
Материал: фарфор
Нанесение: деколь
на чашке (1+0)

1 050 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Surprise
Кружка с покрытием
soft-touch

Объём: 350 мл
Материал: фарфор
Нанесение: круговая
гравировка

1 090  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Sublime
Керамическая
кружка

Объём: 320 мл
Материал: керамика
Нанесение: сублимация

410  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Dacha
Кружка, имитирующая 
эмалированную посуду

Объём: 270 мл
Материал: фаянс
Нанесение: деколь
по периметру (1+0)

720  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Select
Фарфоровая кружка

Объём: 400 мл
Материал: костяной фарфор
Нанесение: деколь (1+0)

1 150 ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Bernard
Шапка
Размер: 20х17 см, отворот 9 см
Материал: шерсть (мохер) 25 %; 
австралийский меринос 25 %; 
акрил 50 %
Нанесение: сублимация на лейбле 

2 100  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Перчатки
Материал: шерсть (мохер) 25 %; 
австралийский меринос 25 %; 
акрил 50 %
Нанесение: сублимация на лейбле

2 500  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Kivach
Ветровка

Материал: полиэстер 100 %, 
(дюспо), плотность 72 г/м²
Нанесение: шелкография 
(1+0), 10х10 см 

2 400  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Toima 2.0
Cвитшот унисекс

Материал: хлопок, 100 %, 
плотность 230 г/м², футер двунитка
Нанесение: шелкография с 
трансфером на груди (1+0), 10х10 см

2 150  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Stan
Худи унисекс

Материал: футер без начёса, 
хлопок 100 %, плотность 260 г/м², 
Нанесение: шелкография (1+0), 
10х10 см 

2 290  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

ОДЕЖД А

18 - - 19



Liyon
Футболка
оверсайз унисекс

Материал: джерси, 
хлопок 100 %
Нанесение: шелкография
(1+0) 10х10 см

1 080  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Standart
Бейсболка

Материал: хлопок, 100 %, 
плотность 260 г/м²
Нанесение: вышивка (2+0) 
на лобовой части 

950  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Super Club
Футболка

Материал: хлопок, 100 %, 
плотность 130–140 г/м²
Нанесение: шелкография
на груди (1+0), 10х10 см

840  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Paint Tee
Футболка унисекс

Материал: полиэстер 100 %,  
плотность 160 г/м², джерси 
Нанесение: полноцветная
сублимация 

970  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Voyage 2.0
Дорожный органайзер

Размер: 10х21,8х0,5 см
Материал: ПВХ
Нанесение: тиснение фольгой

590  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Органайзер
Для путешественника

Размер: 9,8х21,5 см
Материал: кожезаменитель
Нанесение: блинтовое  
тиснение до 50 см2

560  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Devon
Обложка
для паспорта

Размер: 9,5х13,4 см
Материал: искусственная кожа
Нанесение: блинтовое тиснение

780  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Комфорт
Обложка
для автодокументов

Размер: 11,8х8,8х1 см
Материал: натуральная кожа
Нанесение: блинтовое тиснение
до 50 см2

1 480  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

АКСЕССУ АРЫ
Д ЛЯ ПУТЕШЕСТВИЙ

1

1. 2.

2

*По заказу 
сан. «Заполярье»

*По заказу 
 «Автопилот»
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Глэм
Набор
для путешествий

Размер: 17,2х12х1  см
Материал: ПВХ, полиэстер
Нанесение: термотрансфер
на чехле (1+0)

620  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Cotton
Косметичка

Размер: 21х16х5 см
Материал: хлопок; полиэстер
Нанесение: термотрансфер (1+0)

500  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Dream
Подушка для путешествий
с эффектом памяти

Размер: 24х28х14,5 см 
Материал: полиэстер; спандекс; плюш  
Наполнение: полиуретановая пена 
Нанесение: термотрансфер на чехле (1+0) 

2 280  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Basic
Подушка для путешествий
с эффектом памяти

Размеры 30х27х9,5 см 
Материал: микрофибра; наполнение – 
полиуретановая пена; чехол – полиэстер  
Нанесение: трафаретная печать  
на чехле (1+0) 

1 450  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Route
Дорожная сумка

Размер: 50х30х20 см
Материал: полиэстер 100%
Нанесение: термотрансфер (1+0)

2 980  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Keep Safe
Несессер для путешествий

Размер: 24х10х20  см
Материал: полиэстер, 300D
Нанесение: термотрансфер (1+0)

1 580  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Chemy
Багажная бирка

Размер: 5,5х9,5х0,4 см 
Материал: ABS-пластик 
Нанесение: тампопечать (1+0) 

195  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Favor
Чехол для карточек

Размер: 10х7,2 см 
Материал: искусственная кожа 
Нанесение: блинтовое
тиснение с лицевой стороны

480  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Apache
Чехол для карточек

4 отделения для кредитных карт, 
1 отделение для купюр 
Размер: 10,2x8,5 см; 
Материал: натуральная кожа
Нанесение: блинтовое тиснение 
с лицевой стороны

1 920  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Devon
Самоклеящийся чехол
на телефон

Размер: 6,5х9,7 см 
Материал: экокожа
Нанесение: блинтовое 
тиснение до 20 см2

350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Favor
Багажная бирка

Размер: 25х4,3 см
Материал: экокожа
Нанесение: блинтовое тиснение
с лицевой стороны

380  ₽/шт
при тираже 100 шт. 

Voyage 2.0
Багажная бирка

Размер: 5х3х2 см
Материал: полиэстер 100%
Нанесение: термотрансфер (1+0)

195  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

К АРТХО ЛДЕРЫБ АГАЖНЫЕ
БИРКИ
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ЗОНТЫ

Радуга
Полуавтоматический
зонт-трость 

Размер: Ø 104х89 см
Материал: купол – полиэстер;  
спицы – металл; стержень и  
ручка – дерево
Нанесение: термотрансфер – 
полноцвет на одном из клиньев

1 350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Columbus
Складной зонт с механической 
конструкцией 

Standart
Полуавтоматический
зонт-трость с деревянной
ручкой 

Размер: длина 90 см,  
диаметр купола 100 см
Материал: купол – полиэстер, 190Т; спицы – 
стеклопластик, фиберглас; ручка – дерево
Нанесение: трафаретная печать на любом из 
клиньев зонта (1+0)

1 560  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Basic
Складной зонт

Размер: длина 56 см,  
диаметр купола 96 см;  
длина в сложении 24,5 см
Материал: купол – полиэстер, 
190T; каркас – металл; ручка – 
пластик, покрытие soft-touch
Нанесение: трафаретная печать  
на любом из клиньев зонта (1+0)

1 250  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Размер: длина 55,5 см, 
Ø 97 см; длина в сложении 24,5 см
Материал: купол – полиэстер;
каркас – сталь; спицы – сталь; 
ручка – пластик
Нанесение: трафаретная печать 
на любом из клиньев зонта (1+0)

1 080  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Dome Double
Складной зонт
с двойным куполом

Размер: длина 62,5 см, диаметр купола 103 см; 
длина в сложении 30 см
Материал: купол – эпонж, 190Т; шток – металл; 
спицы – стеклопластик; ручка – пластик
Нанесение: шелкография 
на клине, 1+0

3 100  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Lui
Механический 
зонт-трость

Размер: длина 92 см,  
диаметр купола 111 см
Материал: ручка – натуральная 
кожа; купол – эпонж, 190T;  
шток, спицы – металл
Нанесение: шелкография 
на клине (1+0)

5 200  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Bergen
Зонт-трость

Размер: длина 85 см,  
диаметр купола 101 см
Материал: купол – эпонж, каркас – 
стеклопластик; ручка – покрытие
soft-touch
Нанесение: шелкография 
на клине (1+0)

1 950  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Dublin
Полуавтоматический 
зонт-трость

Размеры: длина 84 см,  
диаметр купола 106 см
Материал: купол – эпонж, 190T;  
рама – сталь; спицы – стеклопластик; 
ручка – пластик
Нанесение: шелкография 
на клине (1+0)

3 800  ₽/шт
при тираже 50 шт. 30 - - 31



ДОЖДЕВИКИ

Rainman
ZIP  Дождевик  

Материал: полиэстер 100 %, 
плотность 60 г/м²; таффета
Нанесение: шелкография
с трансфером на груди (1+0)

1 920  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Универсал
Дождевик в шаре 

Футляр с карабином позволяет 
компактно сложить дождевик и 
подвесить на сумку или рюкзак.

Материал: ПВХ; пластик, 
плотность 15 мкм 
Нанесение: тампопечать 
на шаре (1+0)

310  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Sunny
Дождевик-плащ с 
капюшоном и длинными 
рукавами 

Материал: полиэстер oxford 
с влагозащитной полиуретановой
пропиткой 1000 PU
Нанесение: трафаретная
печать на груди (1+0)

1 790  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Hawaii
Дождевик с чехлом 

Материал: ЭВА, плотность 115 г/м2

Нанесение: трафаретная печать
на груди (1+0), (чёрный, серебро, 
золото)

1 250  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

32 - - 33



Comfit
Детский набор 

Материал: полиэстер; 
пластик; дерево
Размер: 24,5х12,5х31 см
Нанесение: шелкография 
с трансфером на кармане 
рюкзака до 150 см2  (1+0)

Детский набор с бутылкой  
для воды и цветными 
карандашами в пенале.

2 200  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Oriole
Рюкзак 

Размер: 33х44 см, 12 л
Материал: полиэстер 210D
Нанесение: термотрансфер – 
полноцвет

540 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Beagle
Футболка детская

Размеры: 4–12 лет
Материал: хлопок 100 %, 
плотность 155 г/м², джерси
Нанесение: трафаретная
печать (1+0) на груди

750 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Stan
Бейсболка детская

Материал: хлопок, 100 %, 
плотность 150 г/м²
Нанесение: термотрансфер – 
полноцвет

680 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Cartoon 
Набор карандашей 

Размер: диаметр 3,5х11 см
Материал: дерево;
бумага; пластик
Нанесение: тампопечать
на футляре (1+0)

340 ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Д ЛЯ ДЕ ТЕЙ
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Внешний 
аккумулятор
Размер: 6,8х13,3х0,8 см
Материал: пластик
с покрытием soft-touch
Нанесение: УФ-печать над рисунком

2 500  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

По лицензии ООО «СМФ»

Рюкзак
Спортивный

Размер: 22,5х8,9х39 см
Материал: полиэстер
Нанесение: термотрансфер
над рисунком (1+0)

890  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Сумка
На пояс

Размер: 38х14х8 см
Материал: полиэстер
Нанесение: термотрансфер
возле рисунка (1+0)

570  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Бутылка
Для воды

Объём: 630 мл
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать
над рисунком

690  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Сумка
Из плотного хлопка

Размер: 36х5х38 см
Материал: хлопок 100%,
плотность 220 г/м²
Нанесение: термотрансфер – 
полноцвет

790  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Термос
Soft-touch

Объём: 420 мл
Материал: нержавеющая cталь
с покрытием soft-touch
Нанесение: УФ-печать
над рисунком

1 600  ₽/шт
при тираже 50 шт. 



ЕЖЕДНЕВНИКИ



Loop 
Ежедневник
в мягкой обложке

Размер: 12,8х20,8х1,3 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 192 
Нанесение: блинтовое тиснение 
на лицевой стороне до 50 см2

340  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Ежедневники с логотипом – самый 
распространённый корпоративный 
подарок. 

В персонализации ежедневников 
используются различные методы 
нанесения, такие как тиснение 
блинтовое, тиснение цветной фольгой, 
шелкография, УФ-печать. 

УФ-печать является самым 
востребованным методом нанесения 
фирменного логотипа на сувенирные 
изделия. Изображение получается 
полноцветным, максимально чётким, 
красочным и долговечным.

Megapolis
Flex 
Ежедневник
в мягкой обложке 

Размер: 14х21х1,5 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 272 
Нанесение: УФ-печать

990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Velvet 
Ежедневник
в твёрдой обложке  

Размер: 12,8х20,8х1,3 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 192 
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне до 100 см2

880  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Cortado 
Ежедневник
в твёрдой обложке  

Размер: 15х21х2 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 256 
Нанесение: фольгированное 
тиснение

950  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Flat Light 
Ежедневник
в мягкой обложке  

Размер: 14,7х20,6х1 см
Материал: искусственная кожа,
покрытие soft-touch
Количество страниц – 192 
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

730  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Lafite
Ежедневник
в мягкой обложке 

Размер: 14,8х20,8х1,3 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 256  
Нанесение: лазерная гравировка 
на шильде

1 200  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Romano 
Ежедневник
в мягкой обложке  

Размер: 14,8х20,8х1,5 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 256
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

890  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Nubuk 
Ежедневник
в мягкой обложке  

Размер: 13х21х1,3 см
Материал: искусственная кожа
Количество страниц – 224
Нанесение: УФ-печать 
на лицевой стороне

1 350  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Любые виды брендирования:
УФ-печать, тиснение, вырубка крышки, 
выборочный УФ-лак, гравировка. 

Огромный выбор материалов:
кожа, экокожа, текстиль, нубук. 

Эксклюзивный блок с вашим логотипом, 
тонированный срез, шильд с гравировкой, 
печать и вклейка рекламных листов.

* Цена по индивидуальному расчёту тиража.

Ежедневники
с индивидуальным
дизайном
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1. Графит 
Размер: 0,7х19 см
Материал: дерево 
Нанесение: УФ-печать

51/32  ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

2. Hand 
Friend

Размер: 0,7х19 см
Материал: дерево 
Нанесение: УФ-печать

60/42  ₽/шт
при тираже 100/500 шт.

3. Blackie 3D 
Размер: 0,7х0,7х19 см
Материал: дерево 
Нанесение: тампопечать (1+0)

68/50  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

К АРАНД АШИ

1 2 3
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Roma
Подарочный
набор ручек

Scribo
Подарочный
набор ручек

Материал: металл;
Нанесение: гравировка
на двух предметах

1 080  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Материал: металл; картон
Нанесение: гравировка 
на двух предметах

950  ₽/шт
при тираже 50 шт.

РУЧКИ
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1. Chromatic 
Материал: металл
Нанесение: тампопечать (1+0)

210/170  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

7. Gage 
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

80/60  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

6. Kosko 
Материал: металл
Нанесение: гравировка

160/120  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

8. Swiper 
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

75/55  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

3. Hotel Gold 
Материал: металл
Нанесение: гравировка (золото)

130/110  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

9. Империал 
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

80/65  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

4. Кosko Soft 
Материал: металл, soft-touch
2 места нанесения: лазерная 
гравировка

210/165  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

5. Голд Сойер 
Материал: металл
Нанесение: гравировка

250/230  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

10. Euro Gold 
Материал: пластик; металл
Нанесение: УФ-печать

65/45  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

2. Миллениум 
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

68/48  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

1

2

3

4

4

5

5

6

7

8

9

2

10

3
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Easy Trick 
Внешний аккумулятор
 

Ёмкость: 4 000 mAh
Размер: 11,3х6,6х0,6 см
Материал: пластик
Нанесение: УФ-печать

1 190  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Pebble 
Внешний 
аккумулятор

Ёмкость: 5 200 mAh
Размер: 11х6х2,7 см
Материал: пластик, покрытие, 
имитирующее камень
Нанесение: УФ-печать

2 550  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

С1 
Супертонкий 
внешний аккумулятор

Ёмкость: 5 000 mAh
Размер: 6,7х13,2х0,8 см
Материал: пластик 
с покрытием soft-touch
Нанесение: УФ-печать

2 100  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

З АРЯДНЫЕ
УСТРОЙСТВ А
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Electron 
Станция беспроводной 
зарядки с часами 

Размер: 11х6,5x12,5 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

4 760  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Reload 
Беспроводной
внешний аккумулятор

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 14,2x6,9x1,6 см
Материал: пластик; силикон
Нанесение: УФ-печать

5 300  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Uniscend 
Roombox 
Беспроводная колонка

Размер: 21х6,5х7,3 см
Материал: пластик, soft-touch
Нанесение: УФ-печать

2 630  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Dorado 
Внешний аккумулятор
с фонариком

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 13,9х6,8х1,5 см
Материал: ABS-пластик
Нанесение: УФ-печать

2 250  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Ron 
Настольный 
органайзер 

Размер: 17,8х10,7х11,5 см
Материал: пластик; PU
Нанесение: УФ-печать

3 700  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Omni Qi 
Беспроводной
внешний аккумулятор

Ёмкость: 10 000 mAh
Размер: 17,9х8,2х2,4 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

2 990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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5. 

Коста Рика 
Бутылка

Объём: 600 мл
Материал: нержавеющая 
cталь / пластик с покрытием 
soft-touch
Нанесение: лазерная 
гравировка до 20 см2

1 050  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

4. 

Plain 
Бутылка 

Объём: 630 мл
Материал: пластик
Нанесение: круговая
УФ-печать

590  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

1.

Percola 
Термос 
с ситечком 

Объём: 500 мл
Материал: пластик
Нанесение: круговая
УФ-печать

1 480  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

3. 

Лайт 
Термокружка 

Объём: 450 мл
Материал: пластик
Нанесение: круговая 
УФ-печать

990  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

2.

Module 
Вакуумный термос 
с индикатором 

Объём: 500 мл
Материал: нержавеющая 
сталь, покрытие soft-touch
Нанесение: лазерная 
гравировка на крышке

2 850  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

ТЕРМОСЫ
И БУТЫ ЛКИ

Различные методы нанесения на ваш выбор:  
трафаретная печать, тампопечать, лазерная 
гравировка, УФ-печать круговая 

1 2 3 1 4 5
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Метрополис 
Термобутылка

Объём: 220 мл
Материал: нержавеющая сталь
с матовым покрытием
Нанесение: круговая гравировка

1 690  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Mony Steel 
Термокружка

Объём: 350 мл
Материал: металл 
с покрытием soft-touch
Нанесение: лазерная  
гравировка до 20 см2

1 160  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Flacon 
Плоская бутылка

Объём: 500 мл
Материал: пластик; полипропилен 
Нанесение: тампопечать (1+0)

1 120  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Oregon 
Бутылка с карабином

Объём: 400 мл
Материал: металл 
Нанесение: трафаретная  
печать круговая (1+0)

1 120  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Fujisan 2.0 
Термобутылка

Объём: 335 мл
Материал: нержавеющая сталь;
полипропилен; силикон; пластик
Нанесение: круговая гравировка

3 060  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Gulp 
Бутылка 
для воды
 

Объём: 500 мл
Материал: пищевой пластик
Нанесение: УФ-печать  до 100 см2

770  ₽/шт
при тираже 50 шт.
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Skydive 
Термос soft-touch

Объём: 500 мл
Материал: корпус – нержавеющая сталь; 
крышка – пластик; покрытие soft-touch
Нанесение: круговая гравировка на корпусе

1 700  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Confident 
Термос soft-touch

Объём: 500 мл
Материал: нержавеющая сталь,  
покрытие soft-touch
Нанесение: круговая УФ-печать

1 510  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Ямал 
Термос с чехлом

Объём: 500 мл
Материал: 
нержавеющая сталь; 
Нанесение: трафаретная  
печать круговая (1+0)

1 250  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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ЭКОСЕРИЯ
Не считайте использованную упаковку мусором! 
Разделяйте отходы и превращайте их в ценное сырьё 
для производства новых товаров в нашей стране.

Переработанные картон и бумага изготавливаются из 
макулатуры, очищенной от примесей и измельчённой, 
высушенной и раскатанной в листы.

Recycled 
Ручка картонная
с колпачком

Размер: Ø 0,8х14,3 см
Материал: картон
Нанесение: тампопечать (1+0)

100/50  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 

Эко 3.0 
Ручка картонная
шариковая

Размер: Ø 0,9х13,8 см
Материал: картон; пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

102/57  ₽/шт
при тираже 100/500 шт. 
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Moso
Вакуумный термос
из бамбука

Объём: 400 мл
Размер: диаметр 6,8х20,8 см
Материал: бамбук; пластик;
нержавеющая сталь
Нанесение: лазерная гравировка
на корпусе до 30 см2

2 100  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Flava
Cтакан
из пшеничного
волокна

Объём: 330 мл
Материал: пшеничное волокно;  
полипропилен; силикон
Нанесение: круговая  
трафаретная печать (1+0) 

650  ₽/шт
при тираже 50 шт. 

Eco Write
Ежедневник
с твёрдой обложкой

Размер: 14,5х20х1,5 см
Количество страниц – 256
Материал: крафт-картон
Нанесение: УФ-печать

1 050  ₽/шт
при тираже 50 шт. 
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Juhu
Холщовая сумка

Размер: 42х38 см; 
ручки 59х2,5 см 
Материал: джут; хлопок, 
плотность 240 г/м²
Нанесение: шелкография
с трансфером (1+0) 

920  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Fiona
Холщовая сумка

Размер: 45х36х14 см;
Материал: джут; хлопок, плотность 240 г/м²
Нанесение: шелкография  с трансфером (1+0) 

1 290  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Carryme
Cумка

Размер: 36х5х38 (±2) см
Материал: хлопок 100 %, 
плотность 140 г/м2

Нанесение: шелкография (1+0)

470  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Размер: 36х5х38 (±2) см
Материал: хлопок 100%, 
плотность 220 г/м2

Нанесение: шелкография (1+0)

610  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Helfer
Cумка на кнопке

Размер: 35х38х9 см; ручки 36х3 см 
Материал: хлопок 100 %, плотность 260 г/м²
Нанесение: трафаретная печать (1+0)

990  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Strong
210
Cумка на кнопке

Размер: 36х40х5 см; ручки 54х2,5 см 
Материал: хлопок 100%, плотность 
210 г/м², саржа
Нанесение: полноцветная
печать с трансфером 

670  ₽/шт
при тираже 50 шт.
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VIP-
СУВЕНИРЫ

Cosy
Плед с добавлением 
шерсти альпаки

Размер: 130х200 см
Материал: альпака 35 %; шерсть 35 %;  
микрофибра 30 %, плотность 375 г/м²
Нанесение: бирка 5х6 см

19 600  ₽/шт
при тираже 50 шт.

Crystal Fog
Аромаувлажнитель 
с кристаллами соли

Размер: 9,5х9,5х11 см
Материал: ABS-пластик
Нанесение: УФ-печать

Elusive Time
Магнитный антистресс

Размер:  диаметр 7,5 см, высота 16 см 
Материал: боросиликатное стекло; 
магнитный порошок; подставка – дерево
Нанесение:  гравировка на подставке

2 800 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Dolomiti
Увлажнитель воздуха  
с подсветкой

Размер: диаметр 9,5х12,9 см
Материал: ABS-пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

2 940 ₽/шт
при тираже 50 шт.

3 700 ₽/шт
при тираже 50 шт.
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Mist 
Flicker
Аромаувлажнитель 
с подсветкой

Размер: 9,4х15,3 см
Материал: пластик
Нанесение: тампопечать (1+0)

2 850 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Moon 
Flight
Левитирующая луна

Размер: диаметр луны 14 см; 
основание 14х14 см, высота 3 см 
Материал: дерево; пластик
Нанесение: лазерная гравировка
на подставке

15 300 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Sleep 
Sugar
Набор: беспроводная 
лампа-колонка, плед

Размер: 24х24х23,5 см 
Материал: пластик; акрил
Нанесение: шелкография  
на крышке коробки (1+0)

7 900 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Vesta
Биокамин
настольный

Размер: 16х27 см
Материал: стекло; металл
Нанесение: гравировка
на подставке

5 380 ₽/шт
при тираже 50 шт.
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Ella 
Bugatti
Сумка-портфель женская

Размер: 30х11,5х28 см
Материал: полиуретан

18 830 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Parker 
Ручка шариковая Parker 
Sonnet Core Black Lacquer CT

Размер: Ø 13,43х0,95 см
Материал: латунь; ч̀ рный глянцевый 
лак; торец ручки и кольцо – латунь, 
покрытая палладием; зажим – сталь, 
покрытая палладием
Нанесение: гравировка на  
верхней части ручки

29 500 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Bugatti 
Universum 15 
Сумка спортивная

Размер: 54х14х33 см
Цвет: графит
Материал: полиэстер меланж,  
тарпаулин 

11 000 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Kalsa 
Palermo 
Набор дорожный:  
портмоне, органайзер

Органайзер: 23х12,5х2,8 см  
Портмоне: 12х9,3х2,3 см
Материал: натуральная кожа
Нанесение: шелкография 
с трансфером на чехле (1+0)

19 200 ₽/шт
при тираже 50 шт.
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Plaque 
Плакетка

Размер: основа 23х30х1,8 см;  
шильд 20х27 см
Материал: плакетка – дерево, МДФ
с ламинацией; шильд – алюминий
Нанесение: cублимация на пластине

1 410 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Glory 
Хрустальная награда

Размер: 12х3х13,5 см  
Материал: хрусталь
Нанесение: лазерная гравировка

3 280 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Kudos 
Кубок

Размер: 12х12х32 см
Материал: металл; 
пластик; мрамор
Нанесение: гравировка 
на шильде

1 490 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Tribute 2 
Стела

Размер: 8х22х3,5 см
Материал: дерево (бук); акрил
Нанесение: УФ-печать на акриле

1 955 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Тейбл-тент 
Табличка на подставке 
индивидуальная

Размер: подставка – 12х4х4 см; 
табличка – 20х12х0,4 см
Материал: подставка – дерево;  
табличка – сатин молочный 4 мм
Нанесение: УФ-печать

5 400 ₽/шт
при тираже 50 шт.
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КОМП ЛЕКСНЫЕ
РЕШЕНИЯ

Изготовим фирменную продукцию различной 
сложности на базе собственного производства.
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ЗН АЧКИ,
ШЕВРОНЫ

Значки 
закатные
Размер: 5,6х5,6 см
Материал: алюминий
Нанесение: печать (4+0)

от 42 ₽/шт
при тираже 1 000 шт.

Значки 
со смолой
Размер: 2,5х2,5 см
Материал: основа из 
латуни; смола
Нанесение: печать (4+0)

от 129 ₽/шт
при тираже 500 шт.

Значки 
металлические
Размер: 3х3 см
Материал: латунь
Нанесение: штамповка /
литьё

от 990 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Вышивной
шеврон
Размер: 8х8 см
Материал: ткань
Нанесение: вышивка

от 350 ₽/шт
при тираже 100 шт.
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Стаканы Бумажные стаканы однослойные, 
двухслойные для холодных 
и горячих напитков, с крышкой 
и без, различного объёма

Объём: 250 мл 
Материал: картон целлюлозный,
275 г/м2, внутренняя ламинация
Нанесение: цифровая печать (4+0)от 22/14 ₽/шт

при тираже 3 000/5 000 шт.

Размер: 33х33х4 см
Материал: картон
Нанесение: шелкография (1+0)

Крафт 
Крафт-пакеты 
и бумажные мешки

Ручки: плоские; кручёные
Материал: бурая/белая крафт-бумага
Нанесение: шелкография (1+0)

Размер: 26х35х14 см 

48 ₽/шт
при тираже 1 000 шт.

Размер: 37х32х20 см 

54 ₽/шт
при тираже 1 000 шт.

Коробка
под пиццу
от 68 ₽/шт
при тираже 1 000 шт.
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Vinum 
Тубус с индивидуальным 
дизайном

Размер: Ø 9,2 см, высота 37 см
Материал: картон; жесть
Нанесение: полноцветная печать

580 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Circa S 
Цилиндрическая 
подарочная коробка

Размер: высота 15,5 см, Ø 16 см
Материал: двухслойный картон; 
дизайнерская бумага
Нанесение: наклейка бумажная

640 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Medio 
Коробка

Размер: 21,5x20,5x10,8 см
Материал: микрогофрокартон 
Нанесение: шелкография  
на крышке (1+0)

340 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Magnus 
Коробка с крышкой 
на магните

Размер: 16,2х13,2х7,9 см
Материал: переплётный картон; 
бумага Efalin
Нанесение: шелкография
на крышке (1+0)

780 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Tie Up 
Коробка на лентах

Материал: переплётный картон; 
дизайнерская бумага; ленты
Нанесение: шелкография 
на крышке (1+0)

Малая коробка
Размер: 23,2х23,4х9 см 

1 100 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Большая коробка
Размер: 36,5х31,2х10,2 см 

1 720 ₽/шт
при тираже 100 шт.
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УП АКОВКИ
ИЗ ДЕРЕВ А

Производство деревянных коробок на заказ 
по вашим размерам и с индивидуальным дизайном.

Возможно добавление ложементов, тонирование, 
гравировка, нанесение цветной УФ-печати и крепежа.

У нас имеется большая база макетов и вариаций 
моделей коробок, но мы также выполняем  
заказы по вашим макетам.

Уникальная коробка
из дерева по вашему заказу

•	 Упаковка для алкоголя

•	 Коробки с логотипом

•	 Шкатулки из фанеры

•	 Органайзеры из дерева

Ассортимент
возможностей

•	 Подарочная упаковка

•	 Сундуки из фанеры

•	 Коробки со сдвижной 
крышкой

•	 Ящики из дерева
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Коробка- 
шкатулка 

Размер: 25х25х15 см (средний)
Материал: фанера 3 мм 
Нанесение: лазерная  
гравировка 
 

от 1 100 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Коробка- 
пенал 

Внутренний размер: 35х10,5х11 см
Материал: дно и боковые стенки – 
фанера 5 мм; задняя и лицевая – 
фанера 3 мм; ручка – верёвка 
Нанесение: лазерная гравировка 
 

от 520 ₽/шт
при тираже 100 шт. - 8584 -



Среди популярных материалов для лент, на 
которые наносят логотип: атлас, сатин, репс. 

Способы нанесения изображения:  
шелкография, сублимация, флексопечать, 
фольгированное тиснение.

ЛЕНТЫ
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Tricky
Пазл

Размер: 23х8 см; 30 деталей
Материал: картон
Нанесение: сублимационная печать 
Поставляется в пакете.

680 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Магниты
Оригинальные 
виниловые магниты

Магнит фигурный, ламинация
Размер: 5х6 см
Нанесение: печать (4+0)

от 85 ₽/шт
при тираже 500 шт.

Шары 
Шар воздушный 
белый / цветной

Размер: 12х30 см
Материал: латекс
Нанесение: печать (2+0)

от 35/25 ₽/шт
при тираже 500/1 000 шт.
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Салфетки
Размер: саше 60х60 мм
Нанесение: цифровая печать  
на саше

от 6,5 ₽/шт
при тираже 10 000 шт.

* Дополнительно оплачиваются формы для 
  печати, в зависимости от сложности макета 

Костеры
Размер: диаметр 10 см
Материал: бумага
Слойность – 6 слоёв 
Нанесение: печать (1+0)

от 4,5 ₽/шт
при тираже 18 000 шт.

Бирдекели
Размер: диаметр 10 см
Материал: пивной картон 1,5 мм,
ламинация (1+0)
Нанесение: печать (4+0)

от 42 ₽/шт
при тираже 1 000 шт.

Спички 10
Цвет серы на выбор.
Размер: 56х52х5 мм  
Нанесение: полноцветная
печать на крышке (4+0)

59/43 ₽/шт
при тираже 1 000/5 000 шт.

Спички 
Люкс 12 

Цвет серы на выбор.
Размер: 51х23х8 мм  
Нанесение: полноцветная
печать  (4+0)
 

50/36 ₽/шт
при тираже 1 000/5 000 шт.

Подставка
Из натуральной кожи

Размер: диаметр 10 см
Нанесение: тиснение

от 990 ₽/шт
при тираже 50 шт.

Крышки
Размер: диаметр 8 см
Материал: бумага
Нанесение: печать (1+0)

18,5 ₽/шт
при тираже 50 шт.
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Ланьярд
Лента для бейджа

Размер: ширина 2 см, длина 88 см
Крепление: карабин / клипса
Материал: нейлон; металл (карабин)
Нанесение: сублимация (1+0)

215 ₽/шт
при тираже 500 шт.

Антисептик
Спрей-карта для рук
с ароматом грейпфрута

Объём: 20 мл
Нанесение: наклейка 
по дизайну заказчика

298 ₽/шт
при тираже 500 шт.

Бедж
Размер: 7х4 см
Материал: пластик / дерево / металл 
Окошко для офсетной вставки.
Крепление: магнит
Нанесение: УФ-печать; гравировка 

от 290 ₽/шт
при тираже 500 шт.

Браслет
Бумажный

Размер: 1,9х25 см
Материал: бумага
Нанесение: шелкография (1+0)

13,5 ₽/шт
при тираже 1 000 шт.

Lucid
Карман для беджа

Размер: 11х17 см  
Материал: ПВХ, 250 мкм

65 ₽/шт
при тираже 500 шт.
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Конфитюр 
Мандарин / инжир / фейхоа
Вес: 210 г
Нанесение: цифровая  
печать на наклейке

450 ₽/шт
при тираже 100 шт.

Набор 
Конфитюров
Мандарин, инжир, фейхоа
Вес: 3 вида по 50 г
Нанесение: цифровая  
печать на наклейке

850 ₽/шт
при тираже 100 шт.

ВКУСНЫЕ
СУВЕНИРЫ



Шоколад
Плитка шоколада
в индивидуальной
упаковке, 5 г.
Срок годности: 12 месяцев
Нанесение: цифровая 
полноцветная печать

от 38/32 ₽/шт
при тираже 500/1 000 шт.

Сахар
Сахар порционный 
с логотипом, стик, 5 г.
Нанесение: цифровая 
полноцветная печать 

от 30 ₽/шт
при тираже 1 000 шт.

Леденцы
Леденцы с логотипом, 2 г,
более 10 вкусов.
Срок годности: 12 месяцев
Нанесение: цифровая  
полноцветная печать 

от 30/9 ₽/шт
при тираже 1 000/5 000 шт.

Чай чёрный 
Ароматы: облепиха и мандарин;
инжир и фейхоа; корица и гвоздика
Вес: 200 г
Нанесение: цифровая  
печать на наклейке

950 ₽/шт
при тираже 100 шт.
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•	папки для меню
•	папки в номера
•	папки для бара
•	папки для счёта
•	книги гостя
•	костеры
•	плейсметы
•	визитницы
•	обложки 

для документов
•	картхолдеры

Натуральная замша, искусственный 
бархат, шёлк на бумаге; внутренние 
карманы, тиснение фольгой, 
блинтовое тиснение. Любой формат.

Счётницы, коробки, брелоки, 
беджи – любые изделия
из дерева по вашему дизайну.

Папки
Внутренняя
отделка

Изделия из кожи, экокожи, 
нубука, текстиля, переплётного 
материала:
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Лазерная гравировка – способ нанесения стойкого изобра-
жения на бизнес-подарки и промопродукцию из различных 
материалов: металла, дерева, кожи, стекла, вспененной рези-
ны, а также некоторых видов пластика.

Это один из самых стойких видов нанесения логотипов, так 
как рисунок, по сути, выжигается на материале и изображе-
ние получается углублённым и рельефным.

Максимальный размер поля гравировки - 60х40 см (2400 см2)

Лазерный маркер настольного типа TOR WP – современное 
компактное оборудование, предназначенное для высокоско-
ростной прецизионной маркировки и гравировки.
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